(1 ¢ ‘vpooxndoyy
k) wanngox nnxdanndwonda |
Lo | o | 1Y | oy | e eyf - 7€ 7 e z - - - - - - - - - 7€ - ©d1090 KBIOHHUITHTIN 61-S66-€
I9H | I9H | 19H | 1aH | ®X eyf 5 [43 [4 ! [4 & E - & E : - & 3 43 E drendai-hedg 61-S65-C
([¢ ‘minopy svHICIdaQDL]
‘uk) wanngox nnxdannduonda |
BAHHHIMHIO] ]
I9H | I9H | WRH | 10 | e e/ 2 (43 [4 [4 [4 g 3 5 & 5 = . 5 . [4> C 2d 1090 BENOHHITHIIO]A 61-566-1
redoddan UMD
-HHNHTOW HITHhHHIIr009MQQ
144 £C [44 1T 0T 61 81 L1 91 SI | ¥l €l | T I 01 6 8 L 9 S ¥ € [4 I
EH|dE|EZ|EQ|BY dlgegxs|lgxs =R d 9 S = = ] o < = E =8| @ %
55 |E2 |ES |82 |28 d5 |25 |25 | 2B S |ls |E |2 |8 |&|&|8|& |5 |58 |¢E
25|88 |88 |28 |83 |BE |83 |a23 EZ ] g | 8 5 s |2 |29 |3 38| 8 2
B | % |E58 |9E |85 |gE |52 |Se| 8% 3 |E|8 |2 |E|E|E|&|B se|l§ |3
ze|Ef |sz |82 |ZE |f2 |25&|EE 8 2 3 2 | 2 = g g |l& | € 2E| Z 2 BLOOW OI
5 o = -~ o o] =] = (<] =
33|28 |82 |25 |55 |88 (B | = 5 = (gl l2l®le |5 | ® 588§ | & -onoged
= ) Q ok = = = = ) e ]
g (,.m@ 25 w_ 2|38 2|5 &8 8 & g | ® &8 | E | B m & mm = e MHLIOged 9LOOHIIBUIISND dowoHn
—~ — = £ 2] (<)
= 5 m = K m m 2 2|5 £g 3 m 3 T < g g =B JALOOHXIOY HI9H
Q = —~ = — = =] L & T -
a :|EE |88 |58 X = S g R 2} 2 3 /srodadody -qureky
=} Q = =5 2 & 2 B S E = £ = 2 o
8 2|88 |8 &8 g a8l 8 3 g £ | 2 S -HEUTHY]
2 e | =8 |2E | 2§ g E = 8 g 2
I ==l B . =]
£ = = a o z 8 g
? o |2 2 $3 3
. ' ! E B AdL HUE0IroA (1999BINITOL) 1900BIN]
7 eliurge |,
0 0 0 0 0 0 0 0 0 9OTHIRIHU XHH £U
0 0 0 0 0 0 0 0 0 Lorr g1 or aroedeod & MUIF XMH €U
0 0 0 o€ 0 7 0 7€ z€ HHUITTHOX XUH €M
pas - ('Iron) xel
0 0 0 re 0 4 0 S . -00W XHhoQed BH 919LEHEE ‘UMHHLOQRJ
0 0 0 61 0 (4 0 1% 1T ('T3) BLOSW SMKhOQE]
01 6 8 L 9 S 14 £ [4 |
erAdL pugoIdA
, ve ¢ 7€ I'¢ BYHOTO KeHIIrBUIIOLD BHAT9g0dL 01904
 ooBINI T 2oBIN [ ooeI x19d0103 BH 9IrOMh WOL €
, OMHEBEOHOWHEBH
| € 20BN
, XBLOOW
w (nmuHuY9) ¢ adedl g x19HHRERNA ‘LO9W XHhoged BIrOMAh €M BTAdL HUEO0LDA (WBDIRINITOLI) xuhoged XHl€ BH XI9LEHRE ‘dOMHHLOQRd
WEDOBIN O g0MHMHLO0ed XHH BH XI9LKHBE 9LOOHHAIOMA H LOSW XHhoged 09100hHIr0)] 91O0HHALOUA U LO9W XHh0oged 09L99RHIF0)]
[ elIMIQe ]

, HA0" 90Hedo1ad B 9eIHI00] WOHLOBIIQO HIDIOHOEHI] [, BUHOHEdX00g9edIe ONHOINKOURA QOHLMKI0IQ QOHHIELOdBIAJ0 | :HUITeENHRIdO OMHREOHOWHR]]

erAdL HHEOIrdA HMHINIO HOHILBHIIAND BHHATIgod gorerdrAsod 4100n0T9d BRHI09))




Molrgamuyy
°H | 19H | 19H | 1eH | WY | 1oy - 4 4 c r = - 5 - - - - - - - - HONILUER UHIMOIATogeg -mmmm:
BNILUY
I9H | 19H | WY | 1oy | efp ely - e z 4 e - - - - - - - Z - lzel z ©d1930 KRNOHHIIHTAJN -mmmnmo_
I9H | 19H | Y | 1oy | ey 314 - 7€ r4 7 z - - - - - - - - =l | o= LOHLIONOOTHE-hedg -mowmm i
UDHNQD LINOPRTIUONIOQHE

L2 19 L 123 e 14 - ; - z & & . - - . : A 61

H H H H 7 44 5 4 ) ) ) CE | © | usewonndises BRMOHHMITHIO | -GGG
13 L 12 12 eYf et - g . R . N _ . uuiredol 61

H H H H 44 4 4 4 4 4 ) ) (2204 -onenp ou edrodo sexoHMIHIOW | -cec-€]
IdH | I9H | Loy | 1oy eyf eyf - € 74 z z - - Z - - - - - - € Z 2d1995 KRMOHMTIHIOW gemder)) -nammmm_
I9H | 18 | 1oy | 1oy 151 514 - Y4 d I z - - - - - - - - - € - laouedoronend-nedg -mmmmm_ "

0329h |
-HLgauedaLousn( anHaIrATLQ |

- 5 5 i oy ol _ . - ) ) - ] ) j odK14arrkx 61

H H H H ce 4 4 4 ) ) ) . et -ei(h) gonganarr ou dowAdiony -665-01
= 5 i 1o el g _ ] j j ; ] odA1arnend yongan s

H H H H r (43 4 < 4 ) ) ) | ) ) ) (43 -Ir Ol LOUI0LoW-donIAdLoH) 61-56<-6

MO waHngoyy
. N HOHHOHITRE
i e O s e ) ¢e 4 4 4 4 ) K E . ) ) 4 ) ¢t z -HIda1o vd1000 KeMOHHTHTO] 61-56<-8
ool
I9H | Iay 19H LoH eyf ey - € z C ré - - - - - - - - - € - ed1o20 KRMOHUTIUITO[N 61-S6S-L
°H | 19 | 13 | IaH | o | ef - gt g L (e =l =T =1T=-T=1%= ==l & diendar-redg 61-665-9
(£ 'v902DUI)
) wanngoy nnusannduwonda

I9H | 1Y | 1Y [ 1o | ey elf - s 7 e z - - - - - - - - - Jze | = ©d1030 KRIOHHTIHITAI] 61-S65-S
PH | IH | °H | Y | e | e : A3 4 blegGi=f= T=1"< % =[=1=1Tcel = drendar-nedg 61-565-¥
144 €T [44 |14 0Z 61 81 Ll 91 SL | vl [ €1 [zt |11 |or 6 8 L 9 S 14 £ C I
Bd|22 |28 |28 |5¢|EC|8ad|ag| 58 |2 e |3 |s|e|2l2l3 B |EE| s |z
83 =3 |£8 |BE el £5 |EXE =B S 3 & g g S 3 £ £ g & 32| = 3 BLOO O
a2 |Ef 25 |08 FEE |2z |2EE|EE - 3 = = < = = = = Z S| 2
28|23 |BE|ZE|E=|5E (8o z z 3 s el [ El=18 1% [z |#% 3| ¢ | & -onoged

138 |En (28 |ax |35 [E<& g 8 E|E |5 |E |3 |28 |2 |¢= ael 2

S8 £ g3 eg | 8 m B o e 8 & g w a E S 2 2 | = BXHHLOQRd 9L00HTIRHTIND dowoH

= = i = =

£ 5 2 23 S8z £ |53 El g S g | = | 8 m = E /ALOOHIrOY HI9H

8 = |58 |g8 |53 S| &5 5 g g 5|8 £ g 3 /En203hod] -qrrer

o| 8|88 |52 BB s | 5| g g e 2 |3 = g g

g 2|3 g |gd |EE S g8 g 3 g § | 8 £ -HEUTH]

g e|[26 (88 |3E| 3| 2E(| & g E 8

Z = Z |5 = = g3 'S

T F| £13 g gl -8

< : g : erAdL yugorrnk (1990RIMTOIT) 1900RIry




(eiew) O D) (gouurou) (od1oaad g 3y)
610T01°1€ ‘NI HUMImeE ] @N( L9VT
rerAdL uraorok ANHoMO orkHdIrehdI Homanrogod ‘unesuERIdo (19-)rdomong

\ (e1er) COU D) (9oHHYOL) (9.L00mxM4r01)
. s ‘q'O BIOWHX . LOHWOHOX

G/9F of 4 Sigpeiorasey HY :
(erew) COUD) \ tonuEoL) (a.Lo0mMI0Y)

- . ‘OI' N BdOHERIHE godrey eIroLo NUHIIBLE
/W Gf i oI W - H
(eLex) COUD) L @Eo_: (91L20H¥ITOT)
. B V' L egoordo eIAdL oHedXO0 Ol LoHIreUTIoU
GIY G I V1 1 D
(eLer) ‘OHP 9OHLIXTOL) (aro0H:wI0TY)
b . "LI'd BEOLOWOY g : 2d1030 KEXOHHIIMTOW KRHERIL |
GI0F ‘I i rery
rerAdL HUE0IroA MYHTO HOHIIBHUIISID OIMHATOg0dII Ol HHOOHNON I9HOL'R
(erer) OUP ?,uh:ﬁ%:v (aro0m¥Ir0T)
) ) . "H g eaoxudodrog Sa- H1OBh HONOHHIIHITON
s.Q\
%\ oy ar \ % & OLI KIfRLUIIDO0] BYHHIIBhBH IUOLHMLOINRE

erAdL HHIEOIr0A IDHOTO HOHIIBHIIOND OIMHAYOI0dI Ol HHOOMNOM qIroreraorad |
6102 01 [€ :BHHILERIO0D BIR]]

19H | 19H | WH | Y | eT | ey = | igE : C el B~ == |~ |7 )il @ HHhOgEd YITHHOXA)] -m%rm
LOH LoH LOH LOH LOH LoH = T & e e = = - isd L . = r4 & = = v::,:moqm—hx |nm@mWON
I9H | 12H | IdH | WY | eYf 31g - (4> = 4 ¢ | T¢ = C E - - - (4 - - - degoy| -nmmmmm I
I9H | I3H | IdH | WY | eff ey B ¢t [4 [ ¢ | € - [4 & 2 G z (4 = i = degou-gayyy -nmmnmw I
T £¢ [44 Ic 0T 61 81 Ll 91 Sl 14! €l cl I 0l 6 8 L 9 S 4 € € !
Eg|ldelgg|solsgm|ldalges]ex =[] 4 <} Z = = 2] = < = E =8 =) %
52 |E2|ES |88 |25 |88 (259|589 T3 S| |E|8 |2 |5 |5 |8 |5 |5 |58|8 ¢
£3(5& |28 | |E3|BE|2as|gs| 5% S|E|S|E |2 |B|B|2|F 8|8 | 2
58|82 |5:|Bg|EE|FS|BSE|SE| 88 | |8 |8 |58 |E|E|E|& NN GlAaRiG
] = = s F = =P =D = e =1 & oS = =
“8|5E |82 (a8 |55 |38 |B2e| 2 = (S8 (5|2 (3|38 ]F |7 RN -2hoged
=S I = = = - = [} = = =

g|=% ,m gz |3 g mn =88 8 M_ g | ® s | E| & |8 |8 Sz = eXHHL0ged 9L00HIIRUTIAIO dowon

e o = 3 O < g =g — 5 = = o = g

8 2 ime g 8 2 E R ER 8 g £ = | = 5 m m_nm /ALOOHXILOY HIH

- o 2 =94 b= o] = =) = -
g z 5 B2 58 S = g g 2 g | < g £ d /Bra39(od] | qireAx
= | = = a

8 g |82 |58 |&8¢k H 58 8 3 3 s g z -HEUTHY

= e =8 | &g | =SE & =2 = 8 g 5

& g 2 || = 5 = =S S

sl 8| EIET| s gg| g

e ! i ' erAdL pugoirnk (1900BINITOL) 190981y




	Сводная 1
	Сводная 2
	Сводная 3

